

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ー ア イ テ イ ー 代表 者名 代表 取 締 役 社長 矢 倉 英 ー (コード番号:9381 東証第二部) 本社所在地 大阪市中央区伏見町四丁目 4番 1 号 間 合 せ 先 常務取締役管理本部長 波床知喜 電話番号 (06) 6205-2612 (代表)

### 大株主の異動に関するお知らせ

当社の代表取締役社長矢倉英一氏の100%出資会社である株式会社エイチアンドワイが、矢倉英一氏の保有する株式の一部を取得する旨の報告(平成23年7月7日付)に基づき、平成23年7月8日付で、株式の異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 異動が生じた経緯

矢倉英一氏より、矢倉英一氏が保有する株式の一部を株式会社エイチアンドワイに平成23年7月7日付の報告に基づき、譲渡したとの報告を受けたことによります。

なお、株式会社エイチアンドワイは、矢倉英一氏が株式の 100%を保有する会社であるとの報告を受けております。従って、議決権行使については実質的に一体とみなされることから、当該大株主の異動は、金融証券取引法第 163 条第 1 項に規定する「主要株主」の異動に該当せず、当社の主要株主である筆頭株主は矢倉英一氏から異動はありません。

#### 2. 異動した株主の所有株式数 (議決権の数) 及び総株主の議決権の数に対する割合

#### ①矢倉英一

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権に 対する割合 ※	大株主順位
異動前 (平成23年7月7日現在)	21, 129 個 (2, 112, 900 株)	44. 22%	第1位
異動後	4, 129 個 (412, 900 株)	8.64%	第2位

### ②株式会社エイチアンドワイ

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権に 対する割合 ※	大株主順位
異動前 (平成23年7月7日現在)	1個 (100株)	0.00%	_
異動後	17,001 個 (1,700,100 株)	35. 58%	第1位

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

160, 192 株

平成23年5月31日現在の発行済株式数

4,938,600 株

異動後に大株主の順位につきましては、平成23年2月28日現在の株主名簿を基準として、当社において想定したものであります。

# 3. 今後の見通し

株式会社エイチアンドワイは、安定株主として長期保有する予定である旨の報告を受けております。 また、当該異動が当社の経営体制及び業績に与える影響はございません。

## 【参考】

株式会社エイチアンドワイの名称等

名称	株式会社エイチアンドワイ	
本 店 所 在 地	大阪市中央区	
代表者の役職・氏名	代表取締役 矢倉英一	
主な事業内容	有価証券の保有並びに運用等	
資本金の額	100万円	

以上